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学校評価アンケート結果

保護者【回答率 63%】
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※肯定率は「よくあてはまる」と「ややあてはまる」の合計の率

まとめ

・回答率は昨年度より6ポイント低下した。

・18項目の肯定率は9項目で上昇し、7項目で下落したが、「よくあてはまる」という積極的な肯定率

は多くの項目で上昇した。また、「入学させて良かった」は一昨年度が93%、昨年度と今年度が95%

で高い比率を維持している。

・肯定率90％を超えた項目は「学校行事や生徒会行事」「部活動や生徒会活動」及び「入学させてよ

かった」であり、80％を超えた項目は「生徒の学力向上」「進路指導」「生命や人権」「美化・清掃」

「広報活動」及び「高き理想を求めて」であった。

・肯定率70％に達しなかった項目はなかった。
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生徒の学力向上の取組は充実している

一人一人の生徒に応じたきめ細かな学習指導が行われている

挨拶や服装・交通マナーなどの指導が適切に行われている

学校行事や生徒会行事が充実している

部活動や生徒会活動が活発に行われている

峰高はボランティア活動に積極的に取り組んでいる

希望進路に向けた指導が適切に行われている

生命や人権を尊重する指導が適切に行われている

心身の健康保持のための指導が適切に行われている

美化・清掃が行き届き整備された教育環境である

生徒一人一人の悩みや相談に応じた指導が行われている

「開かれた学校づくり」に向けた広報活動が充実している

学校の情報は家庭に適切に伝えられている

面談や懇談会などにより家庭と担任や学校との連携ができている

ＰＴＡ活動と連携した教育活動が行われている

生徒が学習に励める環境、施設、設備が整っている

「高き理想を求めて」に相応しい活発な教育活動が行われている

子どもを入学させてよかったと思っている
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全校生徒【709名】
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※肯定率は「よくあてはまる」と「ややあてはまる」の合計の率

まとめ

・18項目の肯定率は9項目で上昇し、4項目で下落したが、肯定率が80％台であった「きめ細かな学

習指導」「美化・清掃」の項目は上昇した。

・「よくあてはまる」の積極的肯定率は上昇している項目が多く、特に「部活動や生徒会活動」は9

ポイント、「学校行事や生徒会活動」は4ポイント上昇した。

・「入学してよかった」の肯定率は96%という高い数値であった。
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生徒の学力向上の取組は充実している

一人一人の生徒に応じたきめ細かな学習指導が行われている

挨拶や服装・交通マナーなどの指導が適切に行われている

学校行事や生徒会行事が充実している

部活動や生徒会活動が活発に行われている

峰高はボランティア活動に積極的に取り組んでいる

希望進路に向けた指導が適切に行われている

生命や人権を尊重する指導が適切に行われている

心身の健康保持のための指導が適切に行われている

美化・清掃が行き届き整備された教育環境である

生徒一人一人の悩みや相談に応じた指導が行われている

「開かれた学校づくり」に向けた広報活動が充実している

学校の情報は家庭に適切に伝えられている

面談や懇談会などにより家庭と担任や学校との連携ができている

ＰＴＡ活動と連携した教育活動が行われている

生徒が学習に励める環境、施設、設備が整っている

「高き理想を求めて」に相応しい活発な教育活動が行われている

入学してよかったと思っている
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